

{phocagallery view=category|categoryId=12|imageId=989|float=left}В Издательстве Сретенского монастыря вышла в свет книга клирика храма святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве диакона Кирилла Марковского «Епархия особого режима» <http://www.pravoslavie.ru/sm/70576.htm>

Это книга о Боге и людях, совершивших особо тяжкие преступления, о пожизненно заключенных, пришедших к вере во Христа. Бог и душа преступника, любовь Божия и человеческие страдания, мы и пожизненные узники – основные темы книги.

Отчасти это книга и о непостижимой тайне Божественной любви к каждому человеку.

Кто они, пожизненно заключенные? Каждый человек скажет, что это страшные преступники, убийцы, люди, отверженные обществом. И он будет прав. Да, в основном это действительно люди, совершившие тяжкие преступления, на совести которых не одна загубленная жизнь. «В основном», потому что есть среди них и такие, кто не совершил ничего, достойного высшей меры наказания и просто ставший несчастной жертвой нашей судебной системы. Но речь у нас пойдет не о них, а именно о тех, кто осужден обществом справедливо и обречен на пожизненное лишение свободы